padunuyeckoe peweHne ypaBHEeHUM
C ABYMS rnepeMeHHbIMU




Llenan ypoka:

1. BBeCTn noHATHE epagpuka ypasHeHUA C 0ByMA
nepemeHHbIMU.

2. PaccMmoTpeTb pasauyHele caydau nocmpoeHus
rpaduka ypaBHEHWs C 4BYMS NMEepPeMEHHbIMM B
3aBMCMMOCTN 0mM 3Ha4YeHUU e20 Ko3gppuyueHmos.
3. HayunTb yyawmxca cTponTb rpadmk ypaBHEHUS C
ABYMSl NEPEMEHHbIMM.

4. HayunTb yyawmxca no rpaduKky JIMHENHOIO
YPaBHEHUA C ABYMS NEPEMEHHBIMU HAXOAUTb €r0
peleHms.

5.HayuynTb yyawmxcs no rpaduky onpesensito
IMHEMHOE YPaBHEHWE C ABYMS NePEMEHHbIMM.

>



[lnaH ypoka:

1. OpraHu3aunOoHHbIV 3Tar.

2. NNoBTOpeHne TeMbl «/IMHENMHOE YpaBHEHME C
ABYMS nepemMeHHbIMU».

3. NpoBepoyHan paboTa c nocaesytowmm
CaMOKOHTPOJIEM.

4. VI3yyeHne HOBOW TeMblI.

5. Ynpa)KHeHMS Ha 3aKpenaeHne HOBOU TEMbI.
6. lomaluHee 3aaHue.

7. [loaBeAeHne NTOroB ypokKa.



[loBTOpEHUe:

1) [laTb onpeseneHmne IMHEVHOIO YPaBHEHMS
C ABYMSA NepeMeHHbIMU. ‘
2)4TO Ha3sbIBaeTCA pelleHmnem ypaBHeHUA C
ABYMSA NepeMeHHbIMN?

3) [epeyncanTb CBOUCTBA IMHENHOIO
YpaBHEHUA C ABYMSA NepPeMEHHbIMU.

A



OnpegeneHue 1:

JInHEWHbBIM YPAaBHEHWEM C ABYMS
nepemMeHHbIMK Ha3blBAeTCHA YpaBHEeHMe BUAa

X+by=c, TA€ XNy —nepemeHHble, ¢, b n
HeKomopsble Yucna.




OnpeaeneHue 2:

PelleHnem ypaBHEeHNA C ABYMA
NepemMeHHbIMM Ha3blBAETCA Napa 3Ha4YyeHul
nepemeHHbIx, 0bpalatoLLas 3TO ypaBHeHMe B
BEPHOE PaBeHCTBO.

J



CBOUCTBO 1:

Ecav B ypaBHEHUM NepeHecTn caaraemMoe 13
O4HOM YaCTn B A4PYryt0, USMEHUB €ro 3Hak, TO
NoJIyYUTbCH YpaBHEHME, PABHOCUJ/IbHOE
AAHHOMY.



CBOUCTBO 2:

Ecnm obe yactn ypaBHEHUSA YMHOXUTb UK
pPasjennTb Ha O4HO M TO Xe OT/INYHOE OT
HY/11 YNCNO, TO MOSYUNUTCH YPaBHEHUS,
PaBHOCWUJIbHOE JaHHOMY.



[MpoBepouHas pabora:

Ba

N1 Bbipa3uTb nepeMeHHyo

yepesy:

/X =3y =13.

B2

Ne1 Bbipa3uTthb
nepemeHHyto Y vepes X:
6X — 2y = 11.



Ne2. Bbipa3sunTb

nepemMeHHyto U yepes

-8U +15V=7.

Ne2. Bbipa3uTtb
nepemMeHHyto g 4yepes
P:

10p + 79 = - 2.



PelleHue:

N2 1 7

N22 ?



d=0

b

0

a=o, b=0




[Mpumep: 4x+2y=6.

1) Bbipasum y yepes 2
nepeMeHHY1o
2y=6-4X, -1

Y=3-2X,







OnpeaeneHue:

paguxkom ypasHeHus c 08yms
nepemeHHbIMU Ha3blsaemcs

4
KOOpOUHAaMbI KOMOPbIX ABAAIOMCS
peweHuUsMU 3mo20 YypasHeHUs.



Cnyyam1: a=o

[Tprmep: vl

0-X + 3y=6l

3y=6l 2 Y=2
y=2. - |
PelweHue:

(¢ y)-rae




pagukom auHelHO20 ypasHeHUS € 08yMS
nepemeHHbIM, 20e Ko3gduyueHm npu

nepemeHHoa' paséeH ; AsAsAemcs



Cnyyau 2: b=o

[Tpumep:
5X+0:y=10,
LX=10,
X=2.
PelwweHue:
(2;y)- rae




paguxkom nuHelHO20 ypasHeHUs C 08yMS
nepemeHHbIM, 20e Ko3gduyueHm npu

nepemeHHoa' paséeH , AAsdAemcs



Cnyuyaun 3: a=o0, b=0, c=0

[Tpumep: ﬂ
0-X + 0-y=0; + y <O>
F(2; 2); -
C(-2,5; -3). 1 ﬁ
-2,5
2 X
3
N +




PeweHuem ypasHeHus c 08yms
nepemeHHbIMU, 20€ ,
Asnsemcs , azpagpukom



CnyJyaun 4: a=o, b=o, c#o

[1pnmep:

0:X + 0+y = 10;

F(2; 3);

0:2 + 0:3 = 10 (HeBepHO) => (2;3) — He
ABNSETCA peleHneM YpaBHEHUS.
YpaBHeHue



Mpu /IUHeliHOe ypasHeHue ¢ d8ymSs

nepemeHHbIMU u
e20

codepicum



N2 1. lMpuHagnexat am rpapuky

YpaBHEHUA 4X+2Y=6 TOUKMU:

A(-2;3);
B(-1;5);
C(3;-3).



X+5=0
n3obparkeH Ha pUCyHKe:
Y,
1) 2) v,

5




N23 Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk

YpaBHEHUSA:

1) -4X—3y + 6 =0
2) 4x—3y—6=0
3)—4X+3y+6=0
4) 4x—3y+6=0 2
X=0, y=2
Y=0, £x=-6 ,
X=-1,5 0 X




N2 1048 (a). MocTpouTtb rpaduk
ypaBHeHUA 2X-Yy = 6.




/lomallHee 3agaHue

YyebHuk «Anrebpa 7» . ABTopsbl: HO.H.
Makapbives, H.[.MuHak 1 gp., nog pea. C.
A.TenakoBckoro.- M.: «[1pocBelieHune,
2008.

CTp. 191 n. 41, npumep 1, 2

N2 1045(3, B), 1048 (6, B, A)

N2 1050(B)*.

[loBTOpeHme: N2 1054 (a).



JlutepaTtypa:

YyebHuk «Anrebpa 7» . ABTopbl: KO.H.Makapsblues,
H."MuHaok v ap., noa pea. C.A.TenakoBCKOro.-
M.: «[1pocBeweHne», 2008.

AnpakTnyeckme matepmannsl no aarebpe ansa 7
knacca. Astopsl J1.1.3BaBny, J/1.B.Ky3HeuoBa, C.b.
CyBopoBa.- M.: N34-B0 «[1pocBeLlieHne», 2010.
TecToBble MaTepuasbl 419 OLEHKU KaYyeCcTBa
obyueHumsa «Anrebpa 7». ABtopbl  U.J1.l'yceBa, C.
A.MywkwnH, H.B.PbibakoBa.-M.: IHTennekT-LleHTp,
2011.



PeweHue NQ 1:

B1 B2
N21. 7X =13y =13, Ne1. 6x-—2y=11,
/X =13 +13Y, - 2y=11- 6X,
13 + 13y 11 — 6X
X = / y= /
/ -2
6 6
X=1 +1 . Yy =-5,5 + 3X.
/7 .




PeweHue N22

2)-8U + 15V=7 2)10p +79=-2
-8U=7-15V /9=-2-10p
7—15V -2 —10p
U= 9=
-8 7
7/ 7/ ) 3
U= +1 v g=- +1 p
8 _8 7 _7 -







